
 
 

 ة          ــ: بن سلامــــــ تاذ الأس                                      ابن خلدون المايالمدرسة الإعدادية 
 ساعة واحدة  دّة : ـالم                                        ي ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــسـساأ 9الأقــسـام : 

 
 2عددفي الـرّياضيـات   مراقبة فرض

 ن(2) : 1تمرين عدد 

 ( في المكان المناسب :×أنقل الجدول ثّم ضع العلامة )

 ج  ب أ 

1) √3 +     3√2   3     6√ تساوي        3√

2)   |𝒙| = −𝒙   إذن 𝒙 ∈ 𝐼𝑅+ 𝒙 ∈ 𝐼𝑅−  لا يمكن 

 ن(4) : 2تمرين عدد 

 أوجد القيمة المطلقة لكل عدد من الأعداد التالية : .1

  √2 −
7

5
         ;       π −

16

5
      ;       √3   − 2       ;          −1 + √2    

 𝒙   جد العدد الحقيقي .2
 |𝒙| = |𝟒 − 𝛑|         (  ب         |𝒙| = √𝟓 −      أ  )           𝟐

 ن(4) : 3تمرين عدد 

 حيث : 𝐀   و    𝐵     نعتبر العبارتبن التاليتين   

𝑨 =
𝟓

𝟐
− √𝟑 − (

𝟕

𝟑
− √𝟑 + √𝟐) 

𝑩 = 𝟐 + 𝝅 − [
𝟕

𝟔
− (√𝟐 − 𝝅 − 𝟏)] 

    𝐀   و    𝐵      اختصر  .1
 متقابلان𝐀   و    𝐵     بين أن   .2

𝐀) بين أن .3 +
𝟖

𝟑
) − (

𝟓

𝟑
− 𝐁) = 𝟏        

 ن(5) : 4تمرين عدد 

,  𝐎)ليكن  𝐈  , 𝐉)  في المستوي متعامدا    معينا  
;   𝐏  (−𝟑  ,   𝟎)  ين  طعين النق  𝐌   (𝟐  ,   𝟑 ) 

 𝑺(𝑶𝑰)بــــــ   𝑴صورة   𝑭و   (𝐎𝐉)على      𝑴المسقط العمودي لــــ   𝑬احداثيات حدد  
 متقايس الضلعين  𝑴𝑭𝑷بين أن المثلث 

 𝑺𝑰 متناظرتان بـــــــــــــ    𝑭و    𝑬بين أن  
 
 



 
 

 ن(5) : 5تمرين عدد 

 

𝑩𝑪         حيث   𝑨𝑩𝑪ارسم مثلثا  = 𝑨𝑪    و       𝟗 = 𝑨𝑩   و       𝟔 = 𝟖   
𝑨𝑴حيث   𝑴النقطة    [𝑨𝑩] عين على   = 𝟐 

 𝑯في  [𝑨𝑪]يقطع   (𝑩𝑪)و الموازي لــــــ   𝑴المستقيم المار من 
 𝑨𝑯        و            𝑴𝑯          أوجد 
 

 

 

 


